

2021 рік  
Турчак

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ**  
**першого рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування**  
**(2021 р.н.)**

**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**кваліфікації бакалавр обліку та оподаткування**  
**факультету обліку та фінансів**  
**Полтавської державної аграрної академії**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма вищої освіти реалізується за спеціальністю 071 Облік і оподаткування, рівень бакалавр та включає комплекс документів, розроблених у Полтавській державній аграрній академії з урахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог профільного міністерства.

Освітньо-професійна програма складається з 240 кредитів і включає усі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами освітньо-професійної програми.

Звертає на себе увагу чітка та однозначна регламентація мети, очікуваних результатів навчання, змісту, умов і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю.

Метою освітньої програми Облік і оподаткування першого рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування (2021 р.н.) є підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками з обліку і оподаткування і вміють їх застосовувати з метою вирішення типових та складних завдань і проблем комплексного характеру в галузі управління та адміністрування.

Важливо, що рецензована освітня програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами економічного спрямування, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. У результаті освоєння програми можуть бути сформовані загальні та спеціальні (фахові) компетентності за визначеним переліком.

Рецензована освітньо-професійна програма включає найбільш актуальні питання розвитку системи облікового забезпечення діяльності бізнес-суб'єктів регіону та країни в цілому.

Позитивним детермінантом розвитку освітньої програми Облік і оподаткування може стати перегляд доцільності існування навчальної практики з дисципліни «Економічна теорія» з наступною заміною її практикою, що матиме акцентом формування унікальних фахових компетентностей майбутнього фахівця з обліку і оподаткування.

У цілому, освітньо-професійна програма Облік і оподаткування першого рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування відповідає вимогам до регламентів освітньої діяльності такого типу, має структурно-логічну побудову, забезпечує цілеспрямований комплексний підхід до підготовки висококваліфікованого бакалавра з обліку та оподаткування, що володіє необхідними компетентностями для професійними діяльності. Тому означена

освітньо-професійна програма може бути рекомендована для реалізації у Полтавській державній аграрній академії.

Рецензент:

завідувач сектору міжнародної  
та міжрегіональної співпраці відділу  
інвестиційної діяльності та проектного  
менеджменту виконавчого апарату  
Полтавської обласної ради



Леся ТУРБАЄВСЬКА